

Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

Har/66/.../2023. szám

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült a Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 7-én – csütörtökön - 16.00 órakor tartott közmeghallgatásán és az azt követő nyilvános ülésén.

Jelen vannak:	Haris-Payer Ilona Gertrud	HNNÖ elnöke
	Nagy László	képviselő
	Michtits Jánosné	HNNÖ elnök-helyettes
	Lutter Tamás	jegyző
	Szabóné Molnár Judit	jkv.

HNNÖ elnökének meghívására részt vett az ülésen:

Taschner Tamás

MNOÖ közgyűlésének tagja

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: Köszöntök minden résztvevőt. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a 3 főből jelen van 2 fő.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Nagy László** képviselőt javaslom.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület e g y h a n g ú l a g elfogadja **Nagy László** képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat 9 évvel ezelőtt alakult meg. Önkormányzatunk a mai napig 7 alkalommal tartott nyilvános ülést, most folytatólag lesz a 8. Eddig 104 határozatot hoztunk ebben az évben. Voltak megemlékezések, koszorú elhelyezések, előadások, kiállítások, hagyományápoló programok, gyermekfoglalkozások, túrák, séták, falun kívüli képviseletek, programok részvétele különböző más helyeken, megvalósítottunk 3 pályázatot, 4 pályázatot beadtunk, aminek nem tudjuk még az eredményét. Fő feladatainknak tekintjük a harkai ősök, elődök emlékét megőrizni, lehetőség szerint bemutatni, ismertetni, különféle emlékhelyek, táblák állításával a mai és az utókor számára maradandó módon. Minden cselekedetünk, tervünk, feladatvállalásunk, programunkat, hagyományaink ápolását, tovább éltetését a törvények adta lehetőségeket maximálisan figyelembe véve és betartva szervezünk és valósítunk meg. Kiemelkedő fontosnak tartjuk, hogy falunk múltját, eredeti kultúráját megismertessük és tovább tanítsuk. Fontosnak tartjuk a térség és az megye, de a megyehatárokon átnyúló kapcsolatainkat fenntartsuk, tovább bővítjük. Továbbá fontosnak tartjuk a térség más nemzetiségeivel is fenntartani jó kapcsolatot. Kiemelkedő fontos a helyi községi vezetéssel fenntartott jó kapcsolat. Fontos a megörökölt és még fellelhető örökölt értékek mentése, védelme. Részt kívánunk venni az egyre növekvő falu lakosságának közösséggé formálásában. Kiemelkedően fontos az anyanyelvünk megmaradása! Ennek érdekében is igyekszünk tenni.

Oktatás érdekében a pedagógus pályára próbálunk motiválni.

Gyűjtjük, amit még lehet: gyermekmondókákat, recepteket, lejegyezzük tájnyelvünkben a mindennapi élet egykori szavait, hímzőmintákat.

Privát tulajdonokban lévő diasorozatokat, orsós hangfelvételeket digitalizáltatunk.

2023-ban önkormányzatunkat veszteség is érte. Januárban és februárban két aktív tagunktól kellett elbúcsúznunk. Kóh Ferenc soproni születésű, Haris Vince somogyi, szuloki születésű,

Pécsről került Harkára. Mindketten a '80-as évek eleje óta éltek Harkán, és igazi harkaiak lettek! Őseik kultúrájához, anyanyelvükhöz, nemzetiségükhöz mindenkor hűek maradtak. Aktív, szolgálatkész tagjai voltak a községnek és közösségünknek. Emléküket hálával és szeretettel megőrizzük! Igazi közösségi emberek voltak!

Most részletezném, hogy mi mindent csináltunk:

részt vettünk országos gálán Pécsen, törvény adta jogunk nemzetiségünkhöz tartozás, kultúránk iránti tiszteletből, a találkozóknak kapcsolatokat is bővítettünk, és ápoljuk a barátságokat.

Január 19-én megemlékeztünk – minden évben – és koszorút helyeztünk el a magyarországi németek elhurcolásának és elűzésének emléknapján, az emlékműnél.

Hagyományápolás, gasztrokultúra fennmaradása céljából fánknapot tartottunk, különböző recepteket gyűjtöttünk.

Dal-, tánc-, játék hagyományok fennmaradása céljából farsangi gyermekdelutánt tartottunk. Őseink iránti tiszteletből, anyanyelvünk ápolása, őseink és falunk történetének bemutatása, ismertetése céljából márciusban előadás-sorozatot kezdtünk, és ezt folytatjuk még az őszy folyamán, és napjainkban is.

Őseink építészettörténetét bemutató népi építészetét, anyanyelvének és népi kultúrájának ápolása céljából az év folyamán több alkalommal, több célterületen, helyismereti sétákat, túrákat szerveztünk a faluban és a falu határában.

A harkai fúvószenekar női tagjainak eredeti harkai népviseleti egyenruhájának elkészítését szakmai tudásunkkal és anyagilag is támogattuk.

Kiállítást rendeztünk őseink, elődeink kézimunkáiból, népművészeti kincseiből bemutatás céljából.

Pantzer Gertrud példamutató életű tanítónőre emlékezve „Meseórák” sorozatot indítottunk, a programsorozat folyamatosan zajlik.

Gyermek kézimunka órákat tartottunk, meghívva hímző népművészt is.

Pantzer Gertrud tanítónő gyermekkoráról fotó és tárgyi kiállítást rendeztünk. Példaértékű tevékenységét a harkai iskolában és az egész faluközösség érdekében kiállítást és előadást tartattuk. Ez egy másik alkalom volt az iskolában.

Részt vettünk a Sopron és környéke Német Kultúrklub különböző rendezvényein.

A kitelepítés május 12-i megemlékezés alkalmából koszorút helyeztünk el az emlékműnél.

Az Országos Népviselet Napján – kiállítást szerveztünk, illetve programot vezettünk.

Cselekvő közösségek hete Harkán – programot szerveztünk az egész hét folyamán. Programokon a Petőfi emlékévkapcsán is megemlékeztünk.

Természeti értékeink védelme szempontjából is volt programnapunk.

II. Határon Átnyúló Találkozó az útmenti keresztnél.

Házigazdái voltunk az Alpokalja-Fertőtáj Vidékfejlesztési Egyesület 2023-2027 időszaki helyi fejlesztési stratégia készítéséhez kapcsolódó nemzetiségi műhelynek.

Megszerveztük éves legnagyobb programunkat a Tradicionális Harkai Búcsút. Megyehatárokon átvélő kapcsolatokat, kultúrcsoportokkal, önkormányzatokkal bővítjük.

Részt vettünk a Nemzetközi Liszt Ferenc Kerékpártúrán.

Kiss László helyi költőnk, társunk, barátunk tiszteletére emlékestet szerveztünk, és ezt közkívánatra, következő tavasszal meg fogjuk ismételni.

Költészet Napja Harkán: Szabó Károly helyi költő felolvasóestjét szerveztük.

Részt vettünk Budaörsön a 2 napos „300 éve történt a betelepülés ...” német nyelvű, nemzetközi, tudományos konferencián.

Részt vettünk az Alpokalja-Fertőtáj Vidékfejlesztési Egyesület által a térség nemzetiségi vezetői számára 2 napos nemzetiségi műhelymunka hétvégén.

16.15 órakor Michtits Jánosné HNNÖ tag megérkezett az ülésre.

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: Csatlakoztunk az országos rendezvényekhez és programsorozatot szerveztünk „Múzeumok Őszi Fesztiválja Harkán” címmel.

Részt vettünk a harkai Szüreti Felvonuláson, a bánfalvi és az ágfalvi búcsú rendezvényein. Szorgalmazzuk fiataljaink körében a nemzetiségi pedagógus pályát és felhívjuk a figyelmet az ösztöndíj lehetőségére.

„Fejezetek Harka Krónikájából” előadássorozatot egész éven át folytatjuk.

„Es war einmal ... - Egyszer volt” ismeretbővítő fotókiállítást, vetítést szerveztünk.

Részt vettünk a Márton-napi lampionos felvonuláson.

Kulturális bemutatkozást szerveztünk a szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeumban, a harkai portán. A harkai Fúvószenekar koncertjével, evangélikus lelkész úr áhítatával, Testvériség Táncsoport szóló táncosainak térségünk táncái bemutatójával. Fotókiállítást csináltunk, vetítést: eredeti népdalgyűjteményekből, felvételekből – 1971-1974-től – hanganyag lejátszást. Hagyományos kézművesek bemutatóit szerveztük éven át.

VIII. Harkai Hagyományos Mézes Nap: méhészkedés, mézeskalácsos bemutató és kézműves foglalkozás.

Pantzer Gertrud felolvasóest sorozat a tanítónő elbeszéléseiből, amit szintén folytatni fogunk a tél folyamán.

Adventi Ablaknyitogató Kalendárium a falu utcáin, nagyon népszerű a családok körében.

Nagy adventi koszorút készítettünk – ahogy minden évben – egy jelentős keresztelkedésnél.

Részt vettünk a megyei német kórusok találkozáján, Kimlén.

Tudásunkkal, gyűjteményünk darabjaival támogattuk a bázisiskolánkat, a Soproni Német Nemzetiségi Iskolánk „300 éve települtünk be – vándorkulcs” programját.

Árpádházi Szent Erzsébetről eredeti miniatúrákból kiállítást állítottunk össze és az egyházközség rendelkezésére bocsátottuk Szent Erzsébet gyermekprogram anyagunkat.

Meghirdettük a VIII. Mézeskalácsház-készítést és kiállítást „Készítsük el falunkat mézeskalácsból” – pillanatnyilag zajlik a begyűjtés.

Karácsony anno ... kiállítás a múzeumban, szintén folyamatban van, régi fotók, régi képeslapok, tárgyak.

Több alkalommal beszéltem, én, mint elnök a polgármester úrral. Kértem időpontot, a jó barátság és a jó kapcsolatépítés céljából, egy-egy évszakban egyszer.

Részt vettünk a falu közösségeinek kulturális programtervező kerekasztal fórumán.

Köszönöm szépen, ez volt a beszámoló a nemzetiségi önkormányzat 2023. évi tevékenységéről a közmeghallgatásra. Van-e valakinek hozzáfűzi valója, kérdése?

Taschner Tamás MNOÖ közgyűlésének tagja: Örömmel hallottam mindezt, és azt is köszönöm, hogy a kistérségnek a nemzetiségi műhelymunkájában ilyen aktívan részt vettetek.

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: Nyilvános ülés keretében folytatjuk mai ülésünket. A nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete a napirendi pontokat megkapta, de 1 napirendi ponttal kibővíteném „Tájékoztatás a 2024 évi választással kapcsolatos tudnivalókról”.

1. A 2022-es népességösszeírás harkai adatai.
Előadó: Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke
2. Tájékoztatás a 2024. évi választással kapcsolatos tudnivalókról.
Előadó: Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke
3. Feladataink, terveink 2024. évre
Előadó: Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke
4. Decemberi programjaink
Előadó: Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke
5. Egyéb ügyek
Előadó: Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: Aki elfogadja, a napirendi pontokat kérem, jelezze.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

105/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a napirendi pontot a tervezet és az előterjesztés szerint.

**1. napirendi pont:
A 2022-es népszámlálás harkai adatai.**

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: Örömteli dolog, hogy Harkán nőtt a lakosság, és ezáltal nőtt német nemzetiségűek száma is, a népszámlálás adatai szerint. 80 fő vallotta magát német nemzetiségűnek, 35 fő német anyanyelvűnek, 149 fő használja baráti körben a német nyelvet. Ezzel kapcsolatban arra gondoltunk, és többször beszéltünk már róla, hogy egy levelet össze kell fogalmaznunk, sürgősen, még a karácsony előtti időben, és azt minden házba eljuttatni! Ez egy meghívás lenne a programjainkra, és ebben kérjük, hogy figyeljék a facebookot. Önkormányzat tagjainak köszöntése, tájékoztatása, kapcsolatkeresés céljából levelet írunk, karácsonyi üdvözléssel együtt minden házba eljuttatjuk.

Taschner Tamás MNOÖ közgyűlésének tagja: A nehézség az, hogy az egy dolog, hogy most kik vallották magukat a népszámláláskor, az még nem jelenti azt, hogy a névjegyzékben nemzetiségi szavazók lennének. Név szerint nem tudjuk, hogy kik azok, akik behúzták a német nemzetiséget. De valahogy meg kell keresni őket, valamilyen program által.

Lutter Tamás jegyző: Összekapcsolva az önkormányzati választásokkal, amennyiben fontosnak érzi, hogy nemzetiségi választásokon is tudjon részt venni, kérheti a nemzetiségi névjegyzékbe történő felvételét. Jelenleg 41 névjegyzékbe vett szavazó van. Arra fel kell hívni a figyelmét annak, aki a névjegyzékbe vételét kéri, akkor az országgyűlési képviselők választásán nem szavazhat országgyűlési képviselőre, csak listára.

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: Visszatérve az eredeti témánkhoz, kérem hozzunk határozatot, hogy kapcsolatfelvételt kezdeményezünk a magát német nemzetiségűnek valló harkai lakosokkal, a jó kapcsolatért, a célokért. Szeretnénk azzal a térséggel is foglalkozni, ahonnan származnak.

Nagy László HNNÖ tagja: Mindenképpen meg kell találni a választókat, hogy meg tudjuk szólítani őket közvetlenül, akár a rendezvényeinkre történő meghívással is.

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: Kérem, hozzunk erről határozatot, kapcsolatfelvételt kezdeményezünk a magát német nemzetiségűnek valló harkai lakosokkal, a jó kapcsolatért, a célokért.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

106/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete kapcsolatfelvételt kezdeményez a

magát német nemzetiségűnek valló harkai lakosokkal, a jó kapcsolatért, a célokért.

2. napirendi pont:

Tájékoztatás a 2024. évi választással kapcsolatos tudnivalókról.

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: Arról hozunk határozatot, hogy a választással kapcsolatban a törvényekben foglaltak ismertetése céljából részletes tájékoztatót tartunk. Egy külön ülést, erre volt minden választás előtt példa.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

107/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a választással kapcsolatban a törvényekben foglaltak ismertetése céljából részletes tájékoztatót tart.

Taschner Tamás MNOÖ közgyűlésének tagja: Azt kell tudatosítani, hogy most országos, megyei és települési szintű nemzetiségi választások lesznek. Szeretném felhívni a figyelmet arra is, hogy december elsejével megváltozott a regisztrációs nyilvántartásban pár dolog: vagy az állampolgár saját ügyfélkapujával regisztrálja magát, vagy adhat megbízást másnak, de az csak úgy működik, a választás.hu-n ott van a megfelelő formanyomtatvány, hogy az illető kitölti, két tanúval hitelesíti, és aki megbízott ebben a kérdésben, az nem elektronikusan, hanem a Helyi Választási Irodához nyújthatja be ezt a kérelmet.

Lutter Tamás jegyző: Az ilyen jellegű visszaélések ezzel teljes mértékben ki lesznek zárva.

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: Szeretnénk meghívni téged erre a tájékoztatóra is! Abban bízom, hogy aki valahonnan idekerül német nemzetiségű család, annak fontos lesz, hogy Harkán is ápolják a hagyományokat.

3. napirendi pont:

Feladataink, terveink 2024. évre

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: Legfontosabb feladataink: tagjainkkal a kapcsolat felvétel, a választás elősegítése, felhívjuk a figyelmet a nemzetiségi pedagógus pályára készülő fiataloknak a nemzetiségi oktatás, az anyanyelv megmaradása a legfontosabb, ezért kulcsfontosságú a nemzetiségi pedagógusok képzése, léte.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

108/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhívja a figyelmet a nemzetiségi pedagógus pályára készülő fiataloknak: a nemzetiségi

ösztöndíj, nemzetiségi oktatás, az anyanyelv megmaradása a legfontosabb, ezért kulcsfontosságú a nemzetiségi pedagógusok képzése, léte.

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: A Líceummal és a Soproni Hunyadi Ev.Ált.Iskolával is felvesszük a kapcsolatot. A nemzetiségi oktatásban résztvevő tanulók további tájékoztatása érdekében, hogy segítsék a nemzetiségi pedagógus pályára orientálódását, irányítását tanulóiknak, a nemzetiségi nyelv fennmaradása érdekében.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

109/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Líceummal és a Soproni Hunyadi Ev.Ált.Iskolával is felveszi a kapcsolatot, a nemzetiségi oktatásban résztvevő tanulók további tájékoztatása érdekében, hogy segítsék a nemzetiségi pedagógus pályára orientálódását, irányítását tanulóiknak, a nemzetiségi nyelv fennmaradása érdekében.

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: Évekkel ez előtt e-mailek formájában adtunk be kérvényeket az akkor képviselő-testülethez. Pontosabban 8 évvel ezelőtt örökös megváltást kértünk 11 sírra – akik helytörténeti szempontból jelentős személyek voltak. Valószínűleg ez nem elég biztosíték arra, hogy a sírok védelembe kerüljenek. Ha most kérjük azt, hogy ezeket helyi védelem alá helyezzék, azt megszavazza, vagy nem szavazza meg a képviselő-testület?

Nagy László HNNÖ tagja: Melyik az erősebb? Ha örökös megváltás, az onnan gyakorlatilag elmozdíthatatlan?

Lutter Tamás jegyző: Nem, egy új rendelettel bármikor ki lehet venni, lehet, hogy ki is lett véve, mivel új temető rendeletünk van.

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: Akkor viszont mindenképpen egy ilyen kérvényt adjunk be, hogy szeretnénk levédeni! Javaslom és kérem, hogy írjunk egy kérvényt.

Nagy László HNNÖ tagja: Én jogilag azt gondolom, hogy ha valamiért fizetünk ...

Lutter Tamás jegyző: Azért nem fizetett senki. Ezért nem is kell fizetni.

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: Pont azért örök megváltás, hogy ne kelljen fizetni. A község a tulajdonos.

Lutter Tamás jegyző: A helyi védelmet nem is a temető rendeletben kell szabályozni, hanem a településképi rendeletben vagy a helyi építési szabályzatban.

Nagy László HNNÖ tagja: Arról hozunk határozatot, hogy a jövő évben dolgozunk azon, hogy ezek a sírok védelem alá kerüljenek, vagy megváltjuk őket, hogy mi a jogi lehetőség erre.

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: A falu kulturális életének és történelmi folyamataiban jelentős személyek síremlékének a bebiztosítása szempontjából a helyükön.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

110/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete kéri a falu történelmében, fejlődésében kulturális területen kiemelkedő személyiségek sírjainak védelme, megmaradása céljából a védelem alá helyezést.

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: Programjaink közül folytatjuk a hagyományőrző, kézműves gyermekprogramokat, helytörténeti ismeretterjesztő sétákat, túrákat, Tracht-tag, Községek hete Harkán, Múzeumok Őszi Fesztiválja, kültéri táblaképek elhelyezése, kiállítások, előadások. Szeretném kérni és javasolni, és határozatot hozni, hogy a Pantzer Gertrud Emlékévet hosszabbítsuk meg a jövő évre, mert jövő évben is van vele kapcsolatos évforduló, rengeteg olyan helytörténeti helyi dolog van, amihez kapcsolódó program szervezhető, ami vele kapcsolatos, és még sokan élnek itt akik ismerték személyesen.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

111/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évre meghirdetett Pantzer Gertrud Emlékévet meghosszabbítja a 2024. évre vonatkozóan.

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: Határon átnyúló találkozót feltétlenül szorgalmazni kell, és megint felvenni vagy feleleveníteni a kapcsolatot a szomszéd osztrák egyházközséggel, az egyesületekkel, a polgármesterekkel, és a Burgenlandban működő Hienzverein egyesülettel, melynek én tagja vagyok.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

112/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Határon Átnyúló Találkozó szervezése okán felveszi a kapcsolatot a szomszédos osztrák falvak vezetőivel, egyházközségeivel, egyesületeivel és polgármestereivel a közös hagyományok, történelmi kapcsolatok érdekében, a határon átnyúló közös múlt, kultúra, jó kapcsolatok felelevenítése céljából.

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: Fontos feladat jövőre befejezni a temetői emléksorokat, és azt megfelelő formában felszentelni, az ősök, az elődök iránti tiszteletből, a kőfaragó, mint mesterségnek a dokumentálása és fennmaradása céljából.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

113/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete feladatának tartja jövőre befejezni a temetői emléksorokat, és azt megfelelő formában felszentelni, az ősök, az elődök iránti tiszteletből, a kőfaragó, mint mesterségnek a dokumentálása és fennmaradása céljából.

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: A képviselő-testület tagjait egy kerekasztal beszélgetésre szeretnénk hívni. Terveztük ezt már többször, de még nem valósult meg soha! Tanácsolom, hogy feladataink közül a legtöbbet még az első félévben meg kell valósítani.

Nagy László HNNÖ tagja: És a Hősök Napja? Akarunk ebben részt venni, vagy nem akarunk?

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: A Hősök Napja az május utolsó vasárnapja. Erről nem beszélt senki, hogy átadják-e, vagy átveszik-e? Elhangzott a kulturális kerekasztalon, de ott nem derültek ki az önkormányzat programjai. Ha nem csinálja a falu, akkor azért becsületből csináljuk meg.

Nagy László HNNÖ tagja: De mondjuk sokkal jobb lenne, ha az önkormányzattal közösen szerveznénk, mert ez nem jellemzően a német lakosságnak, hanem a falu lakóinak és a magyar harcoló katonáknak az emléknapja.

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: Valójában nincs olyan állampolgár ebben a faluban, mindegy, hogy most jött, tíz éve, vagy hetven éve a nagypapája ide, akinek az I. és II. világháborúban nem volt valami családi kapcsolat. Az egy dolog, hogy itt föl vannak a harkaiaknak a nevei sorolva, az egy dolog, hogy németül van írva, német nevek, de a magyar hazáért harcoltak, és ezzel a hősi emlékművel, hősi megemlékezéssel a mindenkor magyarországi hősökre emlékezünk, május utolsó vasárnapján.

Nagy László HNNÖ tagja: Akkor mondjuk azt, hogy megkeressük az önkormányzatot, és rávesszük arra, hogy közösen szervezzük.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

114/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete meghívja a Harka községi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai egy kerekasztal beszélgetésre, a közös célok, a kapcsolat mélyítése céljából, egyes témákban segítség felajánlásával, a jó együttműködés céljából.

**4. napirendi pont:
Decemberi programjaink**

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: A falu egyesületeivel, civil szervezeteivel, egyházközségeivel, a faluvezetéssel fenntartott, tovább épített jó kapcsolat céljából részt veszünk a kulturális kerekasztal fórumon.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

115/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a falu egyesületeivel, civil szervezeteivel, egyházközségeivel, a faluvezetéssel fenntartott, tovább épített jó kapcsolat céljából részt vesz a kulturális kerekasztal fórumon.

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: A község vezetésével, egyesületeivel együtt, hagyományápolás céljából részt veszünk az adventi falu - családi forgatagban, hagyományos harkai receptek alapján készült enni-, innivalókkal, édességgel.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

116/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a község vezetésével, egyesületeivel együtt, hagyományápolás céljából részt vesz az adventi falu - családi forgatagban, hagyományos harkai receptek alapján készült enni-, innivalókkal, édességgel.

Haris-Payer Iona Gertrud HNNÖ elnöke: A hősi emlékmű felállításának és felszentelésének 100. évfordulója alkalmából megemlékezést szervezünk a világháborús, hősi emlékműnél, a világháborúkban a hazáért harcoló és elesett hősök iránti tisztelet lerovása céljából.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

117/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a hősi emlékmű felállításának és felszentelésének 100. évfordulója alkalmából megemlékezést szervezünk a világháborús, hősi emlékműnél, a világháborúkban a hazáért harcoló és elesett hősök iránti tisztelet lerovása céljából.

5. napirendi pont:

Egyéb ügyek

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: Évek óta tapasztaljuk, ha bármit szervezünk, ahová szeretnénk máshonnan is kultúrcsoportokat meghívni, hogy lehetetlen kinyomozni, feltérképezni. Ezért javasolnám, hogy egy olyan körlevelet szerkesztenénk meg, és küldenénk el a térségben, a megyében, a környező megyékben, akár kibővítve a dunántúli vagy pesti térségig is, egy adatbank létrehozása céljából. Ez a német nemzetiségi kultúrcsoportok, tánc csoportok, zenekarok, fúvószenekarok elérhetőségét, vezetőinek elérhetőségét tartalmazná.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

118/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete körlevélben megszervezi egy adatbank összeállítását, a kulturális, hagyományörző egyesületek, csoportok elérése, velük kapcsolatfelvétel, őseink hagyományainak éltetése, ápolása, más területen élő német hagyományörző csoportok megismerése, esetleg meghívhatóság, elérhetőség céljából.

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: Koszorút helyezünk el a falu hitéleti történelmében kiemelkedő jelentőségű személyiség, az evangélikus gyülekezet alapítója emlékpadján, a múltunk, őseink előtti tisztelet és az egyházközséggel fenntartott jó kapcsolat céljából.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú l a g az alábbi határozatot hozza:

119/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete koszorút helyez el a falu hitéleti történelmében kiemelkedő jelentőségű személyiség, az evangélikus gyülekezet alapítója emlékpadján, a múlt, ősei előtti tisztelet és az egyházközséggel fenntartott jó kapcsolat céljából.

Haris-Payer Ilona Gertrud HNNÖ elnöke: Szenteste napján zenészeink hagyományos harkai adventi, karácsonyi zenei kultúra tovább éltetése céljából muzsikálnak istentisztelet után, a templom előtt.

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, e g y h a n g ú
l a g az alábbi határozatot hozza:

120/2023.(XII.07.)

h a t á r o z a t :

A Harkai Német Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete felkéri zenészeit, hogy szenteste
napján hagyományos harkai adventi, karácsonyi
zenei kultúra tovább éltetése céljából muzsikáljanak
istentisztelet után, a templom előtt.



Handwritten signature of Haris-Payer Ilona Gertrud

Haris-Payer Ilona Gertrud
HNNÖ elnöke

Handwritten signature of Nagy László

Nagy László
HNNÖ tag

Handwritten signature of Lutter Tamás

Lutter Tamás
jegyző